

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного/заключного моніторингу
проекту «Ефективне управління державними фінансами III»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	річний
Період звітування	2021 рік
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Реципієнт	Рахункова палата
Номер реєстраційної картки проекту	4168-04 (2018.2204.8)
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Протягом звітного періоду реалізовувались узгоджені заходи Робочого плану Проекту на 2021 рік в межах визначених пріоритетів:</p> <ul style="list-style-type: none">- Розширення повноважень Рахункової палати на весь сектор державних фондів та управління державним майном, що охоплюватиме аудиторську, експертну та аналітичну діяльність;- Покращення обізнаності щодо ролі та функцій РП, вдосконалення позитивного іміджу та значення РП;- Поглиблення інтеграції до світового співтовариства вищих аудиторських установ та забезпечення ефективного обміну професійною інформацією та практикою. <p>Представники Рахункової палати брали участь у засіданнях координаційної робочої групи проекту.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	<p>https://www.facebook.com/рахункова-палата</p> <p>https://rp.gov.ua/home/</p> <p>https://voxukraine.org/dyskusiya-efektyvnist-vykorystannya-publichnyh-koshtiv/</p>
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець	<p>Допомога у вигляді коштів не надходила.</p> <p>За договором від 08.06.2021 № 129 безоплатно передано програмне забезпечення (ліцензія на право використання) на суму 231 584,37 грн.</p>

звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Розширення повноважень Рахункової палати на весь сектор державних фондів та управління державним майном, що охоплюватиме аудиторську, експертну та аналітичну діяльність	Консультаційна підтримка щодо ролі та повноважень у сфері державного фінансового контролю	У співпраці з VoxUkraine та національним експертом Н. Якимчук завершено роботу з формування проекту Класифікатора порушень бюджетного законодавства «Класифікатор бюджетних правопорушень». Отриманий продукт слугуватиме вирішенню таких питань: однакова оцінка аудиторами РП, органами фінансового контролю, правоохоронними та судовими органами управлінських рішень прийнятих об'єктами контролю за дотриманням бюджетного законодавства (джерело методичних рекомендацій для державних аудиторів); надаватиме в зручному та наочному форматі інформацію щодо найпоширеніших бюджетних правопорушень та рекомендацій щодо їх виявлення за групами та суб'єктами бюджетних правовідносин. Розроблений Класифікатор є зручним робочим інструментом для Рахункової палати, Держаудитслужби, підрозділів внутрішнього аудиту, Державної казначейської служби України, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів для мінімізації правопорушень під час їх діяльності. Наразі сформовано Методичні рекомендації щодо застосування Класифікатора бюджетних правопорушень, але такий інструмент ще додатково потребує проведення навчань з його застосування.

<p>Покращення обізнаності щодо ролі та функцій РП, вдосконалення позитивного іміджу та значення РП</p>	<p>Допомога в організації заходів з підвищення обізнаності (тобто круглий стіл для експертів та потенційних зацікавлених сторін з членам РП тощо);</p> <p>Тренінги для журналістів щодо ролей та мандатів відповідних суб'єктів у сфері державного фінансового контролю;</p> <p>Розробка інструменту для проведення інформаційної кампанії РП</p>	<p>27 квітня ГО «Вокс Україна» провела конференцію на тему держуправління та ефективності використання публічних фінансів. До 5 панельних дискусій долучилися народні депутати, представники Уряду, державних підприємств та установ, органів місцевого самоврядування, держслужбовці, аналітики та експерти. У зазначеній дискусії взяв участь і представник Рахункової палати.</p> <p>За сприяння «Вокс Україна» 27 квітня 2021 року в онлайн-форматі відбулась конференція «Модернізація 2021: роль інституцій та ефективного управління». Захід було присвячено широкому колу проблем реформування системи державного управління, оцінюванню ефективності використання державних коштів, визначенню чинників сталості державних інституцій, залученню громадян до управління громадами, регіонами та державою. В заході приймали участь і представники Рахункової палати.</p> <p>29.12.2021 р. вийшла стаття від «VoxUkraine» «МАНІПУЛЯЦІЯ: Вакцини неефективні, бо безкоштовні» з посиланням на висновки Рахункової палати.</p> <p>За сприяння GIZ компанією Republic з вересня по жовтень 2021 у режимі онлайн проведено тренінги з комунікацій для працівників прес-служби Рахункової палати. Троє працівників прес-служби Рахункової палати пройшли двомісячне навчання.</p> <p>У 2021 році укладено новий договір на розробку відео щодо діяльності Рахункової палати. Розроблено 6 відео для Рахункової палати. Закуплено програмне забезпечення для комунікаційної підтримки Рахункої палати та здійснено підтримку з проектування інтерактивного музею для Рахункової палати, а також закупівлю оснащення для нього.</p>
<p>Поглиблення інтеграції у глобальну міжнародну систему зовнішнього державного аудиту</p>	<p>Індивідуальні уроки з англійської мови для представників Рахункової палати.</p>	<p>Тривають індивідуальні уроки з англійської мови для 12 представників Рахункової палати</p>
<p>4. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Продовжувати надалі співпрацю Рахункової палати з Проєктом щодо діяльності по створенню бюджетного класифікатора до кінця програмного періоду, з метою розробки класифікатора бюджетних порушень в частині надходжень до бюджету.</p> <p>По завершенню роботи з Класифікатором розробити тренінгову програму та провести</p>		

спільні навчання з його застосування для всіх зацікавлених органів.

Відповідальна особа



(підпис)

М. Толстанов

(ініціали та прізвище)

Керівник реципієнта



(підпис)

Л. Карнаух

(ініціали та прізвище)